

От идеи – к воплощению

НИУ «БелГУ» заключил с департаментом экономического развития Белгородской области соглашение о сотрудничестве в деле реализации проекта создания и развития регионального технопарка.

Проект «Создание и развитие регионального технопарка» был разработан в 2012 году совместно департаментом экономического развития области, Белгородским региональным ресурсным инновационным центром и НИУ «БелГУ». В текущем году проект был одобрен Министерством экономического развития РФ, и теперь он получит государственную поддержку.

Сейчас на инновационной площадке университета по улице Королева, 2а полным ходом идут строительные работы. Предполагается, что региональный технопарк обеспечит эффективную коммуникацию ученых НИУ «БелГУ» с белгородским бизнес-сообществом. Здесь будут располагаться Научно-образовательные центры университета («Живые системы», геномной селекции, информационных технологий), которые станут интеллектуальным ядром площадки. Кроме того, на его территории будут размещаться малые инновационные предприятия, опытные производства, научно-исследовательские лаборатории. В региональном технопарке предусмотрено и создание офиса украинско-российского технопарка «Слобожанщина». Он будет способствовать деловому взаимодействию между инновационно ориентированными предприятиями Харьковской и Белгородской областей.